PAGE  
1
PROGUARU - Progresso de Guarulhos S/A Cargo 5 Assistente Social 21-out-01


Cod. 3 -  PORTUGUÊS Superior - 15 questões

Cod 3 PORTUGUÊS -  NÍVEL SUPERIOR

.01 Nos vocábulos “vê-lo”, “pêlo” e “pára”, o acento é diferencial

A. nos três.

B. só no primeiro.

C. no primeiro e no segundo.

D. no segundo e no terceiro.

.02 Nos vocábulos “intoxicar”, “hexaedro” e “exator”, os valores de pronúncia que ocorrem são, respectivamente,

A. ch, z, cs.

B. ch, cz, cs.

C. cs, cz, z.

D. cs, z, z.

.03 “Em meio ___ ondas, quase ___ altura do convés, surgia ___ estátua do ídolo, como que ___ transgredir ___  leis da natureza.” As lacunas serão corretamente preenchidas por

A. às, à, a, a, as.

B. as, à , à , a , às.

C. às, a , a , à , às.

D. as, a, à, à, as.

.04  Assinale a alternativa na qual “que” tem a mesma função sintática que em: “A flor que ontem desabrochou já está murcha”.

A. Ela tem um quê de mistério.

B. Sofreu muito com as chuvas que caíram.

C. Veio tão rápido que nos surpreendeu.

D. Venha, que ela está aqui.

.05 Assinale a alternativa em que há erro de regência verbal.

A. Minha aparência não lhe agradou.

B. Esta é a regra que você obedecerá.

C. Assiste-lhe sempre esse direito.

D. Essa foi a conclusão a que chegamos.

.06 A concordância verbal está correta em

A. Está em liquidação cerca de vinte lojas.

B. Costumam haver muitas ofertas.

C. Fazem cinco minutos que cheguei.

D. Existem mudanças imprevistas.

.07 Assinale a alternativa em que uma forma verbal está errada.

A. Quando você vir Maria, avise-me.

B. Ninguém interveio na discussão.

C. Se você depor contra ele, ficarei grato.

D. Se ela interpuser recurso, ganhará.

.08 A correlação entre os tempos das formas verbais está errada em

A. Seria bom que eles viessem hoje.

B. Será bom que eles venham hoje. 

C. Era bom que eles venham hoje.

D. É bom que eles venham hoje.

.09 Assinale a alternativa errada quanto ao emprego de uma forma do imperativo.

A. Sai dessa firma e procure outro emprego.

B. Não esqueça os óculos e leve-os na bolsa.

C. Age sempre com calma e não caias em erro.

D. Não faça esforços desmedidos e resguarde sua coluna.

.10. Assinale a alternativa correta quanto ao emprego de homônimos/parônimos.

A. Ele parecia passar mau com a notícia.

B. Peço-lhe retificar os erros apontados.

C. Seus desfalques foram vultuosos.

D. Ao iminente cientista, nossos comprimentos.

.11. Assinale a alternativa errada quanto à forma e/ou emprego do verbo “ter”.

A. Aqui tem churros quentinhos.

B. Aqui têm sido ouvidas suas vozes.

C. Aqui tem havido alegria.

D. Aqui têm sido encontrados fósseis.

.12. Assinale a palavra que não poderia substituir corretamente “término” em: “Assistimos ao término da corrida”.

A. malogro

B. desfecho

C. epílogo

D. remate

.13. Assinale a alternativa em que a frase deve ter duas vírgulas.

A. A pessoa que sonha realiza.

B. Sempre lutei com dignidade ele me disse.

C. João no mercado continuava procurando emprego.

D. Todos sabem que ela voltou.

.14. “Eu ___ visitei, depois ___ convidei para uma entrevista, mas não ___ vi mais.” A alternativa que completa corretamente as lacunas é

A. lhe, o, lhe.

B. lhe, lhe, lhe.

C. o, o, o.

D. o, o, lhe.

.15. Assinale a alternativa que contém erro de concordância nominal.

A. Estava quite com o serviço militar.

B. Tinham argumentos bastantes para sair.

C. Todos pareciam bastante preocupados.

D. Dado as evidências, confessou tudo.

Cod. 6 -  Conhec Gerais - 10 questões

Cod 6 Conhecimentos Gerais

.16. A sigla OLP significa:

A. Organização para a Libertação da Palestina;

B. Organização dos Líderes do Petróleo;

C. Órgão Liberal Pluralista;

D. Ordem da Legislação Puritanista.

.17. Uma sigla muito utilizada nos discursos do Presidente hoje em dia é ANEEL, que significa:

A. Administração Nacional de Energia Elétrica;

B. Administradora Nacional de Energia Elétrica;

C. Associação Nacional de Energia Elétrica;

D. Agência Nacional de Energia Elétrica.

.18. Antes de se aposentar, o juiz Nicolau era presidente do:

A. TRT-SP;

B. TRE-SP;

C. TSE-SP;

D. CRM-SP.

.19. O sistema empregado na telefonia celular que promete revolucionar o mercado e possibilitar a troca de imagens e de dados com velocidade digna de qualquer bom computador é chamado de:

A. CDMA;

B. TDMA;

C. 3G;

D. DHCP.

.20. A consciência ecológica está cada vez mais presente nas pessoas mas existem, mesmo assim, países que nadam contra a corrente. Qual, dentre as alternativas abaixo, indica dois países que tentam liberar novamente a caça as baleias?

A. EUA e México;

B. Paquistão e Afeganistão;

C. Portugal e Espanha;

D. Japão e Noruega.

.21. O Brasil “comprou briga” com diversos laboratórios americanos ao ameaçar quebrar a patente para a produção de remédios contra qual das enfermidades?

A. Febre aftosa;

B. Câncer;

C. Impotência Sexual;

D. AIDS.

.22. Qual o nome do primeiro chefe de Estado, apelidado de “Carniceiro dos Bálcãs”, a tornar-se réu no Tribunal Internacional de Haia, na Holanda?

A. Slobodan Milosevic;

B. Saddam Hussein;

C. Yasser Arafat;

D. Yitzhak Rabin.

.23. A embarcação russa que afundou no Mar de Barents, ao norte da Rússia, e que repercutiu no mundo todo com a informação de que os 118 tripulantes haviam morrido foi:

A. O submarino Lênin;

B. O submarino Kursk;

C. O porta-aviões Kravitz;

D. O porta-aviões Stalin.

.24. A “Ponte da Amizade” liga qual país da América do Sul ao Brasil?

A. Uruguai;

B. Argentina;

C. Paraguai;

D. Venezuela.

.25. Finda a guerra fria entre os Estados Unidos e a ex-União Soviética, qual o país, também considerado como uma potência nuclear, que mais preocupa os Estados Unidos?

A. Paquistão;

B. China;

C. Índia;

D. Coréia do Sul.

Cod. 7 -  Informática - 10 questões

Cod 7 Informática

.26. O "Assistente do Office", encontrado também no Word 2000, tem por função:

A. A compilação de macros utilizando a linguagem Visual Basic for Applications;

B. Auxiliar o usuário na comunicação entre programas do Office 2000; 

C. Auxiliar o usuário na resolução de problemas e eliminação de dúvidas;

D. Guiar o usuário na instalação do Office 2000.

.27. O que é um "Estilo" no Word 2000?

A. É a formatação de um estilo de fonte em dado parágrafo;

B. É uma combinação de formatação de caracteres e de parágrafos, que pode ser aplicada de uma só vez no documento;

C. É um padrão de redação pré-estabelecido que pode auxiliar no contexto da redação do usuário;  

D. Nenhuma das anteriores.

.28. Uma "Tabela" do Word 2000 tem como principal função:

A. Cálculos baseados em linhas e colunas e suas interações;

B. Criação de uma estrutura de banco de dados do Access 2000;

C. Organizar colunas de números ou texto sem o uso de tabulação;

D. Nenhuma das anteriores.

.29. A "Barra de Menu" do Word 2000 serve para:

A. Acesso rápido às funções mais comuns;

B. Acesso à todas as funções do Word 2000;

C. Formatar fontes e parágrafos;

D. Fornecer informação sobre o documento ativo.

.30. A combinação de teclas "Ctrl + V" do Excel 2000 tem por função:

A. Formatar o parágrafo corrente de forma rápida;

B. Alterar o valor de tamanho do fonte;

C. Visualizar a impressão antes de enviá-la para a impressora;

D. Inserir no texto corrente o conteúdo da área de transferência da memória;

.31. A expressão “=SOMA(Jan!A10:A20)” poderia representar no Excel 2000:

A. A soma de determinado ítem do mês 10 ao mês 20;

B. A soma dos valores da variável “A”;

C. O total de determinado ítem no mês de Janeiro;

D. A soma dos dias 10 e 20 do mês de Janeiro;

.32. O MS Excel 2000 é um software que tem por característica principal:

A. A disposição dos dados em linhas e colunas permitindo, desta forma, a realização de cálculos;

B. A otimização de recursos de projetos;

C. A programação de rotinas computacionais em linguagem de máquina;

D. Todas as respostas anteriores;

.33. Os recursos de gráficos do Excel 2000 podem ser do tipo:

A. Pizza (setorial);

B. Fluxograma;

C. PERT-CPM;

D. Todos os anteriores;

.34. Qual das seguintes definições melhor qualifica o Windows 2000?

A. Um software de gerenciamento de recursos de hardware;

B. Um sistema operacional que faz a interface entre o hardware e o software;

C. Um processador de textos e de arquivos de programação;

D. Um gerenciador de arquivos gráficos digitais;

.35. O Windows Explorer é um recurso do Windows 2000 para:

A. Navegação pela Web;

B. Atualização de versões do Windows de forma automática;

C. Acesso ao sistema de arquivos da máquina;

D. Nenhuma das anteriores;

Cod. 12 -  Específicos-Ass.Social - 20 questões

Cod 12 Específicos Assistente Social

.36. A origem do Serviço Social no Brasil está intimamente vinculada a:

A. Iniciativas do Estado;

B. Iniciativas da Igreja;

C. Iniciativas da Burguesia;

D. Iniciativas da Comunidade.

.37. Dentre as várias competências do Conselho Nacional de Assistência Social temos:

A. Articular, nas Instâncias superiores, ações no campo da Assistência Social;

B. Apresentar proposta sobre a Política Nacional de Assistência Social;

C. Desenvolver a Política Nacional e Estadual de Assistência Social;

D. Aprovar a Política Nacional de Assistência Social.

.38. Para Yazbek, o formato das políticas sociais no país é:

A. Políticas casuístas, inoperantes, fragmentadas, superpostas, sem regras estáveis ou reconhecimento de direitos;

B. Políticas casuístas, inoperantes, fragmentadas, superpostas, com regras estáveis e pouco reconhecimento de direitos;

C. Políticas casuístas, inoperantes, fragmentadas, superpostas, com poucas regras estáveis ou reconhecimento de direitos;

D. Políticas casuístas, inoperantes, fragmentadas, superpostas,  com poucas regras, com reconhecimento de direitos.

.39. “O processo capitalista de produção expressa, portanto, uma maneira historicamente determinada de os homens produzirem e reproduzirem as condições materiais da existência humana e as relações sociais através das quais levam a efeito a produção”. Neste trecho, Iamamoto e Carvalho expressam:

A. Que a produção não se manifesta através das relações sociais;

B. Que os homens não produzem as condições materiais da existência humana;

C. Que o processo capitalista de produção é determinado historicamente pelos homens;

D. Que a produção não se concretiza nas relações sociais.

.40. Identifique a alternativa correta:

(a) A assistência é possibilidade de reconhecimento público da legitimidade das demandas dos subalternos e espaço de ampliação de seu protagonismo como sujeito;

(b) A assistência pressupõe reconhecer que as ações assistenciais podem se constituir em estratégias para a realização de direitos sociais dessa população;

(c) A assistência não é possibilidade de reconhecimento público da legitimidade das demandas dos subalternos e espaço de ampliação de seu protagonismo como sujeito;

(d) A assistência desenvolve ações sociais que, em muitas vezes, não possibilita reconhecimento público da legitimidade das demandas dos subalternos.

A. As alternativas (a) e (b) são falsas;

B. As alternativas (b) e (c) são falsas;

C. As alternativas (a), (b) e (c) são verdadeiras;

D. As alternativas (a) e (b) são verdadeiras.

.41. Souza ao definir o Serviço Social considera três elementos pedagógicos fundamentais como essência da ação profissional, esses elementos são:

A. Conscientização, instituição e capacitação;

B. Conscientização, organização e capacitação;

C. Capacitação, politização e organização;

D. Conscientização, organização e determinação.  

.42. As instâncias deliberativas do sistema de Assistência Social são:

A. Conselho Nacional de Assistência Social; Conselhos Estaduais de Assistência Social; Conselho de Assistência Social do Distrito Federal; Conselhos Municipais de Assistência Social;

B. Conselho Nacional de Assistência Social; Conselho de Assistência Social do Distrito Federal; Conselhos Municipais de Assistência Social;

C. Conselho Nacional de Assistência Social; Conselhos Estaduais de Assistência Social; Conselhos Municipais de Assistência Social;

D. Conselho Nacional de Assistência Social; Conselhos Estaduais de Assistência Social; Conselho de Assistência Social do Distrito Federal.

.43. Para Martinelli “o fetiche da prática, fortemente impregnado na estrutura da sociedade, se apossou das assistentes sociais, insuflando-lhes um sentido de urgência e uma prontidão para a ação que roubaram qualquer possibilidade de reflexão  e de crítica”. Neste trecho podemos dizer que os Assistentes Sociais imprimiram à profissão:

A. Práticas à longo prazo que se traduziam em atender os interesses dos trabalhadores;

B. Práticas que expressam e reproduziram os interesses da classe dominante;

C. Práticas limitantes estabelecidas pela população;

D. Práticas do agir imediato e da ação espontânea que expressam  e reproduziam os interesses da classe média.

.44. Para Yazbek, as ações profissionais dos assistentes sociais apresentam duas dimensões:

A. Prestação de serviços assistenciais e o trabalho bio-psico-social;

B. Prestação de serviços assistenciais e sócio construtivista;

C. Prestação de serviços assistenciais e o trabalho socialeducativo;

D. Prestação de serviços assistencialistas previdenciários.

.45. Para Faleiros o Estado Liberal se apresenta como:

A. Um interventor do mercado, assegurando um mínimo social;

B. Aquele que não afeta as condições de funcionamento do mercado;

C. Um interventor da dinâmica empresarial;

D. Um arbitro neutro, acima das classes e dos grupos sociais.

.46. Sobre o método como procedimento técnico cientifico podemos afirmar:

A. Que é definido como simples procedimento técnico;

B. Que é definido como um conjunto de meios para se chegar a um fim;

C. Que faz parte de um corpo teórico que só tem validade cientifica se baseado no real concreto;

D. Que pode ser traduzido por um conjunto de técnicas e procedimentos.

.47. Para Karsch o conceito de serviço deve ser entendido como:

A. Prestação de serviço para a população;

B. Mecanismo produtivo do capital monopolista;

C. Servir as pessoas e a sociedade;

D. Um setor especifico na sociedade.

.48. O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI foi criado em:

	A. 1942
	B. 1932
	C. 1929
	D. 1943


.49. Para Souza pode-se encontrar três grandes campos no Serviço Social:

A. Campo empresarial, Campo da educação e Campo da seguridade;

B. Campo da comunidade, Campo da educação e Campo da seguridade;

C. Campo do trabalho, Campo de educação, Campo da seguridade;

D. Campo da educação Campo da seguridade  e Campo da saúde.

.50. Assinale a alternativa incorreta:

A. A identidade atribuída pelo capitalismo ou Serviço Social era construída de avessos coerção intimidação, repressão;

B. A prática social produzida pela burguesia era contraditória, submetendo a função social da assistência à sua função econômica;  

C. A vinculação orgânica do Serviço Social ao capitalismo podia ser interpretada como inquebrantável inexorável;

D. A identidade atribuída pelo capitalismo ao Serviço Social era uma identidade forte, capaz de resistir a um autêntico movimento de construção de identidade.   

.51. A Assistência Social tem como um dos seus objetivos:

A. A proteção à família, à maternidade, à infância, à adolescência e à velhice; 

B. O desenvolvimento bio-psico-social do cidadão;

C. O atendimento das solicitações pessoais e profissionais dos indivíduos;

D. A garantia da satisfação dos indivíduos na sociedade.

.52. A primeira grande instituição nacional de assistência social foi:

A. O Conselho Nacional do Serviço Social;

B. O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI;

C. O Serviço Social da Indústria – SESI;

D. Legião Brasileira de Assistência.

.53. Assinale a alternativa incorreta:

A. No Brasil a formação do Assistente Social carrega em seu bojo uma forte influência da doutrina social da igreja;

B. Em 1956 é fundada a escola de Serviço Social de São Paulo;

C. O conteúdo doutrinário da formação profissional de Assistente Social permanece imprimindo, ainda por muitas décadas, o sentimento de justiça social e caridade cristão;

D. Os programas para a formação do Assistente Social sofrem uma certa racionalização em busca da adequação à demanda institucional.

.54. É correto afirmar que:

A. A noção de necessidade, na concepção funcionalista, resulta de uma visão abstrata do homem;

B. Que as necessidades não são uma práxis social determinada, ao mesmo tempo, pelas exigências da produção e pela luta de classes nas diferentes frentes; 

C. Que a noção de necessidade, na concepção funcionalista resulta de uma visão abstrata e concreta do homem;

D. Que as necessidades são uma práxis social porém não são determinadas, pelas exigências da produção e pela luta de classes nas diferentes frentes.  

.55. O significado da reconceituação foi marcado por:

A. Uma forte sistematização dos conteúdos desenvolvidos até então pelo Serviço Social;

B. Um movimento dos profissionais na busca da manutenção das ações desenvolvidas para explicar a nova realidade;

C. Uma forte influência de pensamento clássico propondo um novo posicionamento para a realidade Latino Americana;

D. A critica sistemática que se fazia, não só dos assistentes sociais aos conceitos tradicionais de Serviço Social, como pelas Ciências Sociais às interpretações da sociedade.

FIM DO CADERNO

